
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: KU Leuven
	Rok, semestr: 2017/2018
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Stipendium: Nevím o tom
	Odkazy: https://www.kuleuven.be/english/https://onderwijsaanbod.kuleuven.be/opleidingen/e/index.htm
	Jazyková způsobilost: Ne
	Srovnání s FHS: Studentské spolky nabízejí mimořádnou škálu různých činností a pro volnočasové aktivity se nejde daleko.  Leuven je studentské město a přítomnost univerzity je vidět na každém kroku. Univerzitní vybavenost je výborná (síť knihoven, studijní centrum Agora, sportovní zařízení). Studentské spolky organizují mnoho aktivit pro integraci zahraničních studentů, určují i sociální život ve městě (jednotlivé fakultní spolky vedou studentské bary). Je možné zařídit si sportovní a kulturní studentskou kartu.  Výuka je kvalitní, předměty jsou náročnější, většina z nich je však i více kreditově hodnocena.  
	Další informace: Pokud se chcete ubytovat v některé rezidenci, je potřeba zažádat si co nejdříve a dávat pozor na termíny. Jinak je možné najít bydlení v privátu. Většinou jde o domy, které jsou všechny určené k bydlení pro studenty, jednoduché jednotlivé pokoje, společné sociální zařízení, kuchyň. Určitě je dobré podívat se na univerzitní aplikaci Kotwijs, https://icts.kuleuven.be/apps/kotwijs/search/index.php?lang=en Rozhodně se vyplatí přijet už na Orientation Days, a zúčastnit se nejen infosession, ale alespoň některých aktivit, které organizuje Pangea (komentovaná prohlídka města, city game, prohlídka knihovny ad.).  
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Během semestru se předpokládá větší samostatná příprava, ale všechny materiály jsou dobře dostupné, i elektronicky. Výukový systém Toledo je dost přehledný a učitelé ho často aktualizují, je dobré sledovat ho alespoň dvakrát týdně.  Vyučovací hodiny jsou delší, některé 2 hod., některé i 3 hod., ale předměty jsou většinou zajímavé, vyučující mají výbornou angličtinu, takže se nestává, že by člověk nerozuměl a nestíhal sledovat. 
	Náročnost zkoušek: Zkoušky jsou většinou písemné, některé ústní nebo formou písemné práce doma případně s nějakou prezentací/obhajobou. Písemné zkoušky se v mém případě skládaly z několika otevřených otázek, očekávala se delší odpověď, šlo spíš o uvedení nějaké souvislé argumentace než např. o vyjmenování dat a událostí. Na písemnou zkoušku byly ve všech případech 2 hod. (jedna zkouška měla 3 otázky, další 5).  Na zkoušky je potřeba přečíst poměrně dost textů (alespoň v mém případě), je rozhodně lepší nechat si na přípravu čas, určitě alespoň dva týdny.   


